Пояснительная записка
[bookmark: bookmark3]к проекту Административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Прием заявлений и выдача документов о согласовании проектов границ земельных участков (схем расположения земельных участков                        на кадастровом плане (карте) территории»

В связи с изменениями в структуре администрации Верхнесалдинского городского округа внесенным решением Думы городского округа                                    от 25.05.2019 № 186 на основании Положения об Администрации Верхнесалдинского городского округа, утвержденным решением Думы городского округа от 25.12.2018 № 144 «Об утверждении Положения                            об администрации Верхнесалдинского городского округа, изменилось наименование отдела и должность сотрудника оказывающего муниципальную услугу. Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании проектов границ земельных участков (схем расположения земельных участков на кадастровом плане (карте) территории) разработан в соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 2З.05.2019 № 1696 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Предложения и замечания по проекту Административного регламента принимаются разработчиком проекта - Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта                                       на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа.
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