Межведомственное взаимодействие
Останови меня в этот миг!
На заседании антинаркотической комиссии Верхнесалдинского городского округа, что состоялась на прошлой неделе в администрации, обсудили эффективность мер побуждения потребителей наркотиков к лечению и реабилитации.  
На конец третьего квартала на учете с диагнозом «алкоголизм» зарегистрировано 129 человек, в том числе 40 женщин. На профилактическом учете (лица, злоупотребляющие алкоголем) состоит 28 человек, в том числе 7 женщин и 12 подростков.  С диагнозом «наркомания» - 67 человек, в том числе 15 женщин; употребляющих психоактивные вещества с вредными последствиями - 15 человек; два подростка  – за пагубное употребление летучих растворителей. 
Всего за 9 месяцев 2020 года взято на учет с алкоголизмом 10 человек, на профилактический учет – пять, с наркоманией - 11 человек, с пагубным употреблением наркотических веществ – двое. Но даже если показатели остаются на уровне прошлого года, за каждой цифрой - страдания людей и разрушенные семьи. 
Трудности профилактики по-прежнему связаны с тем, что не всегда человек, который злоупотребляет спиртными напитками, считает себя алкоголиком. Тяжелые формы алкоголизма диагностировать легко, но начальные стадии иногда трудно дифференцировать от бытового пьянства. А именно на начальной стадии болезнь легче поддается лечению. 
Вторая проблема эффективности лечения – психологическая. Родные  хотят вернуть человека к нормальной жизни, но не хотят выносить сор из избы, испытывая чувство стыда перед друзьями и коллегами. Сами же зависимые редко обращаются к медицинским специалистам и психологам, потому что боятся потерять работу и средства к существованию, в связи с открывшимися обстоятельствами их жизни.  
Сегодня принудительное лечение пациентов возможно лишь по решению суда. И как показывает практика, это самый эффективный способ возвращения человека в нормальную социальную среду - ограждая его максимально от контактов с его знакомыми наркоманами и давая новые стимулы к жизни. 

За истекший период текущего года к административной ответственности за правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, привлечено 44 лица, за не медицинское потребление наркотических средств - 28, за незаконное приобретение и хранение наркотических средств - два человека, за потребление в общественных местах - 9 лиц. В Верхней Салде во время проведенных оперативных мероприятий было ликвидировано три наркопритона и возбуждено три уголовных дела по тяжким статьям. 
Правоохранительные органы контролируют решения суда о принудительном лечении, но на тех, кто сначала «созревает» лечиться самостоятельно, а потом отказывается бороться за свою жизнь, советы и уговоры фельдшеров и родных действуют редко. В округе есть примеры,  когда врачи буквально возвращают к жизни пациентов, доставленных в больницу в состоянии тяжелого алкогольного и наркотического опьянения. Но проходит время «выживших» отправляют лечиться амбулаторно, и немалая часть уже в медицинское учреждение не приходит.  К сожалению, есть и печальная статистика.  C 1 января по 31 октября текущего года в Верхнесалдинском городском округе от острого отравления алкоголем погибло четыре человека. Один -  скончался из-за употребления наркотических средств. 

Реальность такова, что в связи с трудностью лечения и реабилитации, необходимо больше внимания уделять профилактике заболеваемости и своевременному выявлению первых случаев употребления наркотиков. В округе читают лекции о вреде наркомании в школах и в авиаметаллургическом техникуме, разрабатывают антинаркотические буклеты, и даже совместно со СМИ проводят показательные задержания.  Уберечь от первого шага эффективнее, чем бороться с последствиями.  

В г. Верхняя Салда сегодня остро стоит вопрос – ликвидации «рекламных росписей» наркотического содержания на стенах городских многоэтажек и коммерческих объектов. Так, сотрудники МО МВД РФ «Верхнесалдинский»,  с начала года выявили 266 различных изображений, надписей содержащих какую-либо пропаганду наркотических средств. И благодаря налаженному межведомственному взаимодействию, 180 надписей на многоэтажных жилых домах было закрашено ребятами из Молодежного центра, студентами, педагогами совместно с работниками МУП ГорУЖКХ. 

Но в городе есть немало и коммерческих объектов, без разрешения владельцев которых, убрать «смертельные» надписи с их фасадов невозможно, а сами хозяева не торопятся это сделать. Чтобы остановить опасное явление, до конца текущего будет выработан правовой механизм привлечения к ответственности граждан, должностных и юридических лиц за неисполнение обязанности по надлежащему содержанию фасадов зданий. 
