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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ В ВЕРХНЕСАЛДИНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ 

ПРОТОКОЛ   
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов
г. Верхняя Салда
4 августа 2021 года                                                                                               № 2
Председательствующий на заседании комиссии:

председатель комиссии – ****
Секретарь комиссии:

Главный специалист – ****
Присутствовали: 

Члены комиссии:

4 человека
Муниципальный служащий без права голосования:

****.

Повестка дня:

1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего **** о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
Слушали председателя Комиссии:

Сегодня мы рассматриваем поступившее уведомление № 2 от 30.07.2021 о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов,  поданное  муниципальным служащим Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа ****.

В уведомлении **** сообщает, что в период с 01.03.2021 по 25.06.2021 она работа ведущим бухгалтером Муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия  образовательных учреждений Верхнесалдинского городского округа» (далее -МБУ «ЦБ»).

В должностные обязанности ведущего бухгалтера входило: принятие к учету первичных учетных документов, полное и достоверное формирование хозяйственных операций по обслуживаемым учреждениям, включая формирование реестров на оплату заключенных обслуживаемыми учреждениями договоров и контрактов. Обслуживаемыми учреждениями являлись: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.С.Пушкина»; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Общеобразовательная школа-интернат №9»; Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа деревни Нелоба»; Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 6 «Красная шапочка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию воспитанников; Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 7 «Мишутка» комбинированного вида; Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 20 комбинированного вида «Кораблик»; Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей. 

С 28 июня 2021 года **** принята на должность ведущего специалиста  отдела бухгалтерского учета, отчетности и финансового контроля Финуправления.

В должности обязанности ведущего специалиста Отдела контроля входит проведение контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в Верхнесалдинском городском округе.

Ведущий специалист осуществляет контроль, предусмотренный п. 1 ч. 1 ст. 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

При осуществлении контрольных мероприятий ведущий специалист должен проверять все этапы закупочной деятельности, осуществляемой заказчиками. В том числе, соблюдение ими условий оплаты поставленных товаров и оказанных услуг в соответствии с заключенными договорами (контрактами).

Находясь в должности ведущего бухгалтера МБУ «ЦБ» **** осуществляла принятие к учету первичных учетных документов и формировала реестры на оплату на основании документов, предоставленных обслуживаемыми учреждениями, и косвенно своими действиями могла повлиять на сроки, сумму и порядок оплаты заключенных учреждениями договоров и контрактов.

На основании чего, **** предполагает, что ранее исполняемая ей работа в должности ведущего бухгалтера МБУ «ЦБ» может повлиять на объективность и беспристрастность исполняемых полномочий ведущего специалиста Отдела по контролю и просит рассмотреть предоставленное ею уведомление на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Финуправления и урегулированию конфликта интересов и принять по нему соответствующие меры при необходимости. 

Главным специалистом Финуправления составлено мотивированное заключение по данному уведомлению, в котором она сделала вывод о наличии признаков личной заинтересованности и конфликта интересов у **** при исполнении должностных обязанностей по контролю.

В связи с чем и назначено заседание Комиссии.

По указанному вопросу Комиссия должна принять одно из следующих решений:

- признать, что конфликт интересов отсутствует;

- признать, что при исполнении служащим обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов и рекомендовать принять соответствующие меры.

Напоминаю, что члены комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работе комиссии.

Слушали главного специалиста Финуправления:

Мною рассмотрено уведомление № 2 от 30.07.2021 о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поданное  муниципальным служащим ведущим специалистом отдела бухгалтерского учета, отчетности и финансового контроля ****.

Результаты рассмотрения изложены мной в заключении, которое зачитаю.

Таким образом,

при исполнении полномочий ведущего специалиста по контролю в сфере закупок у **** в отношении учреждений МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.С.Пушкина», МБОУ «Общеобразовательная школа-интернат №9», МКОУ «Основная общеобразовательная школа деревни Нелоба», МБДОУ «Детский сад № 6 «Красная шапочка», МБДОУ «Детский сад № 7 «Мишутка», МБДОУ «Детский сад № 20 комбинированного вида «Кораблик», МБДОУ «Детский сад № 42 «Пингвинчик» имеются признаки личной заинтересованности и конфликта интересов.

В связи с чем, считаю необходимым принять меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.

В качестве меры по предотвращению конфликта интересов можно предложить ограничение участия **** в проверках периодов деятельности учреждений МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.С. Пушкина», МБОУ «Общеобразовательная школа-интернат №9», МКОУ «Основная общеобразовательная школа деревни Нелоба», МБДОУ «Детский сад № 6 «Красная шапочка», МБДОУ «Детский сад № 7 «Мишутка», МБДОУ «Детский сад № 20 комбинированного вида «Кораблик», МБДОУ «Детский сад № 42 «Пингвинчик» с 01.03.2021 по 25.06.2021, возложив осуществление контроля данных периодов на других работников Финуправления, участвующих в контрольном мероприятии.

Заслушали муниципального служащего.
Заслушали мнения членов Комиссии по вопросу повестки.
Председатель: приступаем к голосованию.

Результаты голосования: 

не возникает конфликт интересов – 0 голосов, 

возникает конфликт интересов – 6 голосов.

Решили: 
В целях устранения конфликта интересов рекомендовать **** при проведении контрольных мероприятий в отношении: Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.С.Пушкина», Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Общеобразовательная школа-интернат №9», Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа деревни Нелоба», Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 6 «Красная шапочка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию воспитанников, Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 7 «Мишутка» комбинированного вида, Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 20 комбинированного вида «Кораблик», Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей, не осуществлять проверку в части срока, суммы и порядка оплаты контрактов (договоров), заключенных проверяемыми учреждениями, за период с 01 марта 2021 года по 25 июня 2021 года.

Председатель комиссии                                                                   ****
Секретарь  комиссии                                                                        ****
Подписи членов комиссии.                                                                                                              

