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ДОКЛАД
 о правоприменительной практике по муниципальному контролю в сфере благоустройства в Верхнесалдинском городском округе за 2022 год
Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год подготовлено с целью профилактики нарушений обязательных требований и основано на реализации положений:

Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ);

Решения Думы городского округа от 29.09.2021 № 373 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Верхнесалдинском городском округе». 

Контроль в сфере благоустройства осуществляется Администрацией Верхнесалдинского городского округа (далее – Администрация).

На основании постановления Правительства Российской Федерации от          08 сентября 2021 года № 1520  «Об особенностях проведения в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства и о внесении изменений в некоторые акты правительства Российской Федерации» при формировании на 2022 год ежегодных планов в них не включаются плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.

Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются территория Верхнесалдинского городского округа, на которой осуществляется деятельность по благоустройству: 
1) деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействия);

2) результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;

3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты , другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании граждан или организаций, к которым  предъявляются обязательные требования. 
Согласно Положению о муниципальном контроле в сфере благоустройства и в соответствии с ч. 2 ст. 61 Федерального закона № 248-ФЗ муниципальный контроль проводиться без проведения плановых мероприятий. В соответствии с ч. 3 ст. 66 Федерального закона № 248-ФЗ внеплановые контрольные мероприятия проводятся по согласованию с прокуратурой. Обращений на проведение внеплановых проверок не поступало. Внеплановые контрольные мероприятия в виде документарных и выездных проверок в 2022 году не проводились. Консультирование осуществляется в устной и письменной форме.  В 2022 году устных и письменных обращений по вопросам контроля в сфере благоустройства не поступало.

Анализ практики осуществления муниципального контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказания воздействия на контролируемых лиц в целях недопущения совершения правонарушений.

С целью повышения эффективности муниципального контроля в сфере благоустройства в Верхнесалдинском городском округе постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 20.12.2021 № 3236 утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в Верхнесалдинском городском округе на 2022 год.

На официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе Муниципальный контроль размещен перечень нормативных актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля. 

В целях информирования граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на сайте Верхнесалдинского городского округа размещается актуальная информация по муниципальному контролю:                                           http://v-salda.ru/ekonomika/munitsipalnyy-kontrol/. 

