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Информация о ходе реализации муниципальной подпрограммы за 2016 год
В 2016 году администрацией Верхнесалдинского городского округа продолжена реализация подпрограммы 1 «Развитие субъектов малого  и среднего  предпринимательства» муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержка некоммерческих организаций на территории Верхнесалдинского городского округа до 2021 года, направленной на развитие малого и среднего предпринимательства, утвержденной постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 07.07.2014 № 2186 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержка некоммерческих организации на территории Верхнесалдинского городского округа до 2021 года».

На выполнение мероприятий подпрограммы на 2016 год предусмотрено бюджетное финансирование в сумме 1432,60 тыс. рублей, в том числе из местного бюджета – 494,0 рублей, из областного бюджета – 938,6 тыс. рублей.
07 апреля 2016 года между администрацией Верхнесалдинского городского округа и Фондом «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» (далее – Фонд) заключено Соглашение. 
Субсидии предоставляются Фонду на реализацию следующего мероприятия: «Создание и (или) обеспечение деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

Для реализации  подпрограммы приняты нормативные правовые акты:
Постановление администрации Верхнесалдинского городского округа от 07.07.2014 № 2186 «Об утверждении муниципальной программы «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2021 года» (в редакции постановлений     от 30.03.2015 № 1133,     от 25.05.2015 № 1665,    от 25.05.2015 
№ 1666,    от 15.10.2015 № 3049,    от 10.11.2015 № 3318,   от  17.02.2016 №  673,  
от 20.02.2016 № 783, от 16.05.2016 № 1619, от 16.05.2016 № 1620,  от 05.05.2016 № 2157, от 17.10.2016 № 3365) http://v-salda.ru/ekonomika/munitsipalnye-programmy/munitsipalnye-programmy/.
Постановление администрации Верхнесалдинского городского округа от 07.04.2016 № 1217 ««Об утверждении Порядка предоставления субсидий Фонду «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» из бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий подпрограммы 1 «Развитие и поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2021 года» в 2016 году http://v-salda.ru/ekonomika/predprinimatelstvo/poryadok-predostavleniya-subsidii-fondu-verkhnesaldinskiy-tsentr-razvitiya-predprinimatelstva/
Положение о порядке предоставления информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства от 19.02.2016, утвержденное решением №1-2016 Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства». (http://www.biznes-vs.ru/images/instruments/files/informacionnaya-poddergka/informacionnaya-poddergka_pologenie_2016.pdf)
Положение о порядке предоставления субсидий начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат по оплате базового комплекса услуг Верхнесалдинского бизнес инкубатора от 19.04.2016, утвержденное решением №2-2016 Наблюдательного совета фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства». (http://www.biznes-vs.ru/images/instruments/files/subsidii/biznes-inkubator/2016/subsidii_biznes-inkubator_pologenie_2016-30-12-2016.pdf)
Положение о порядке предоставления поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по проведению семинаров, круглых столов, вэбинаров от 19.04.2016 № 2-2016, утвержденное решением Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства».
(http://www.biznes-vs.ru/images/instruments/files/informacionnaya-poddergka/informacionnaya-poddergka_provedenie-seminarov_pologenie_2016.pdf)
Положение о порядке предоставления поддержки по развитию молодёжного предпринимательства – «Школа бизнеса» от 05.06.2016, утвержденное решением № 4-2016 Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства». (http://www.biznes-vs.ru/images/instruments/files/shkola-biznesa/shkola-biznesa_pologenie_2016-30-12-2016.pdf)
Положение о порядке формирования базы данных инвестиционных площадок, расположенных на территории Верхнесалдинского городского округа от 05.06.2016, утвержденное решением № 4-2016 Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства». (http://www.biznes-vs.ru/images/instruments/files/shkola-biznesa/shkola-biznesa_pologenie_2016-30-12-2016.pdf)
Положение по разработке бизнес-планов, актуальных на территории Верхнесалдинского городского округа от 05.06.2016, утвержденное решением № 4-2016 Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства». (http://www.biznes-vs.ru/images/instruments/files/shkola-biznesa/shkola-biznesa_pologenie_2016-30-12-2016.pdf)
Постановление администрации Верхнесалдинского городского округа от 04.07.2016 № 2152 «О городском конкурсе среди субъектов малого и среднего предпринимательства на звание «Предприниматель года 2016» http://v-salda.ru/bitrix/templates/salda-new/ajax/more_npa.php?ELEMENT_ID=1843.

Постановление администрации Верхнесалдинского городского округа
 от 30.08.2016 № 2829 «О проведении Дня предпринимателя на территории Верхнесалдинского городского округа в 2016 году» http://v-salda.ru/bitrix/templates/salda-new/ajax/more_npa.php?ELEMENT_ID=2521.

Все нормативные правовые акты размещены на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://www.v-salda.ru и официальном сайте фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» http://www.biznes-vs.ru/.

В 2016 году  осуществлен переход от адресной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства к мероприятиям, нацеленным на создание благоприятных условий для ведения бизнеса.


За 2016 год по реализации подпрограммы выполнены мероприятия:
1. Проведение работ по формированию базы данных инвестиционных площадок, расположенных на территории Верхнесалдинского городского округа:

проведена информационная работа через электронные средства массовой информации;

направлены запросы хозяйствующим субъектам для занесения в базу данных инвестиционных площадок;

проведён сбор информации о свободных объектах; 
подготовлен перечень рыночных ниш для рассмотрения на заседании комиссии по перспективам развития малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа;

рассмотрен и утвержден перечень рыночных ниш на заседании комиссии по перспективам развития малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа от 02.06.2016;

организованы и проведены встречи с СМСП, владельцами инвестиционных площадок;

на основании полученной информации направлены запросы в администрацию Верхнесалдинского городского округа;
подготовлен перечень инвестиционных площадок соответствующий рыночным нишам; 

утвержден перечень инвестиционных площадок соответствующий рыночным нишам на заседании комиссии по перспективам развития малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа в целях дальнейшей работы по составлению бизнес-планов от 03.08.2016;

          сформирована база данных инвестиционных площадок, совместно с ООО «Игрикс» (договор № от 03.06.16г.), в неё были внесены 12 муниципальных площадок и 6 частных и размещена на официальном сайте Фонда http://www.biznes-vs.ru/, в разделе Инвестору. Представлено фото.

2. Проведение работ по разработка бизнес-планов, актуальных для Верхнесалдинского городского округа:

Утверждены проекты бизнес-планов на заседании комиссии по перспективам развития малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа от 03.08.2016;
проведён сбор материалов о состоянии и размещении субъектов малого

и среднего предпринимательства по отраслям на территории Верхнесалдинского городского округа;


организованы и проведены встречи с представителями   предпринимательского сообщества, заинтересованными в получении поддержки по разработке бизнес- планов и информации об инвестиционных площадках, расположенных на территории Верхнесалдинского городского округа;
         составлен перечень бизнес-планов;

проведен сбор аналитических материалов для разработки бизнес-планов. 

Под инвестиционные площадки и инвесторов были разработаны 4 бизнес проекта (с привлечением ООО «Игрикс», договор №1 от 03.06.16г.), на сайте Фонда размещены резюме бизнес проектов http://www.biznes-vs.ru/investoru/perechen-biznes-planov
1. Бизнес план «Банный комплекс»:

Сумма инвестиций 13 000 000,00 рублей, срок окупаемости проекта 1 год 9 месяцев, создание 17 рабочих мест. Заявка от ООО «Правовое решение». Расположение: г. Верхняя Салда ул. Красноармейская,3.
2. Бизнес план «КФХ «Фермерский клуб»:

Сумма инвестиций 10 000 000,00 рублей, срок окупаемости 3 года, создание 6 рабочих мест. Заявка от  ООО «Колорит». Расположение: Верхнесалдинский городской округ, д. Нелоба
3. Бизнес план «Гостиница для домашних животных»:

Сумма инвестиций 4100 000,00 рублей, срок окупаемости 2 года 9 месяцев, создание 8 рабочих мест. Заявка ИП Хазиев И.И. Расположение:  г. Верхняя Салда 350 м от коллективного сада № 2.

4. Бизнес план «Радоновая водолечебница»:

Сумма инвестиций 32 500 000,00 рублей, срок окупаемости 2,5 года, создание 14 рабочих мест. Заявка от ИП Матвиенко С.П. Расположение: г. Верхняя Салда, участок земли юго-восточная часть д. Нелоба.

Подписаны инвестиционные соглашения – 2:

ООО «Правовое решение»- инвестиционное соглашение № 1 от 31.08.2016

ИП Матвиенко С.П. - инвестиционное соглашение № 2 от 30.11.2016.

3. Развитие молодёжного предпринимательства – «Школа бизнеса»: 

разработано Положение по реализации мероприятий, направленных на развитие молодежного предпринимательства – «Школа бизнеса»;
участниками проекта стали 50 учащихся Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Верхнесалдинского авиаметаллургического техникума» «ВСАМТ», в возрасте 16-35 лет;
проведены 8 практических семинаров-лекций по маркетинговым и организационно-правовым аспектам начала предпринимательской деятельности с привлечением ООО «Группа «Велес-Менеджмент» (договор № ШБ-7 от 12.09.16) http://www.biznes-vs.ru/novosti/155-zakonchilos-pervoe-zanyatie-shkoly-biznesa-v-verkhnej-salde;
совместно с бизнес-тренерами ООО «Группа «Велес-Менеджмент» участниками проекта написано 10 бизнес-планов;
         на конкурс «Молодёжных проектов» было заявлено 5 бизнес-планов (4 групповых проекта и один индивидуальный). Все конкурсанты были отмечены в номинациях и награждены на празднике «День предпринимателя – 2016» 12.11.2016;
для участников проектов Фондом организованы экскурсии:
- ИП Кокшаров И.В. магазин «Промтовары» http://www.biznes-vs.ru/novosti/193-ekskursiya-shkola-biznesa-k-ip-koksharov-i-v-magazin-promtovary;

- ИП Артёмов М.В. компания «АртМак» http://www.biznes-vs.ru/novosti/194-ekskursiya-shkola-biznesa-k-ip-artemov-maksim-vyacheslavovich-kompaniya-artmak.

Фотоотчёт размещён на сайте Фонда.
Создана группа в контакте «Школа бизнеса Верхняя Салда», где была представлена информация о ходе реализации проекта. https://vk.com/shb_vsalda.

4. Оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства:

полностью модернизирован и обновлен официальный сайт Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» http://www.biznes-vs.ru/ и функционирует с 01.04.2016. В 2016 году был заключен договор с ООО «ТКСистемы» на техобслуживание и поддержку сайта;

добавлены следующие разделы к ранее существующим:

«Календарь событий», где отражаются мероприятия Фонда и партнёров Фонда;

«Инвестору» – отражаются инвестиционные проекты, инвестиционные площадки, перечень бизнес-планов;

«Инструменты поддержки», где добавлены материалы «Школа бизнеса»;

«Медиа – пресса»;

«Фотогалерея» - видеоматериалы СМСП, о Фонде;

Обновление разделов происходит по мере поступления информации.

Общее количество выложенных информационных материалов - 42, новостей -41.

Количество посещений сайта составило: просмотры - 3170, посетители сайта-835. Доля новых посетителей сайта – 99%.
Можно оформить подписку на новости Фонда, заполнив форму по специальной ссылке на главной странице сайта. Подписчиков на конец декабря 2016 года - 58.
Сделано 3 рассылки подписчикам сайта.

В социальных сетях «В контакте» созданы 2 группы, ссылки указаны на сайте Фонда: 

Фонд «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» https://vk.com/vscrp;

«Школа бизнеса Верхняя Салда» https://vk.com/shb_vsalda.

5. Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности: 

разработан и согласован план мероприятий с главой Верхнесалдинского городского округа с главой администрации Верхнесалдинского городского округа К.С. Ильичёвым:

Проведен семинар «Изменения в налогообложении, бухгалтерском учёте, налоговой отчётности для субъектов малого и среднего предпринимательств», с привлечением АНО ДПО «Уральский региональный Учебный центр «Новатор» (договор от 08.08.16г.) - число участников мероприятия 63 http://www.biznes-vs.ru/novosti/157-v-g-verkhnyaya-salda-proshel-seminar-onlajn-kassy-2017;

Проведен семинар работниками Фонда с использованием бизнес-кейсов «CRM технологии: управление взаимоотношениями с клиентами» - число участников мероприятия 8;

Проведен семинар «Основы предпринимательской деятельности», с привлечением АНО «Образовательный центр «Икар» (договор от 23.05.2016г.) - число участников мероприятия 5;

Проведен семинар работниками Фонда «Секреты успешного управления на предприятиях малого и среднего бизнеса», «Менеджмент качества» - число участников мероприятия 7;

12 ноября 2016 года Проведен День российского предпринимательства – участников 300.  Фотоотчёт размещён на сайте Фонда;

Проведение выставки-ярмарки «Предприниматели Верхней Салды - родному городу» - участников 100 http://www.biznes-vs.ru/mediamaterialy/fotogalereya.
Проведен круглый стол «Инструменты государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», с привлечением АНО «Образовательный центр «Икар» (договор от 08.08.2016) - число участников мероприятия 13;

Проведен круглый стол «Права и обязанности предпринимателей при проведении контрольно-надзорных мероприятий», с привлечением АНО «Институт регионального развития при Уральской Торгово-промышленной палаты» (договор от 01.11.16.) - число участников мероприятия – число участников 17 http://www.biznes-vs.ru/novosti/203-kruglyj-stol-prava-i-obyazannosti-predprinimatelej-pri-provedenii-kontrolno-nadzornykh-meropriyatij;

Проведен семинар «Трудовое законодательство. Кадровый учёт. Начисление заработной платы», с привлечением АНО «Образовательный центр «Икар» (договор от 08.08.2016) - число участников мероприятия 20;

Проведен семинар «Участие субъектов малого и среднего предпринимательства в конкурсах на предоставление услуг для государственных и муниципальных нужд», с привлечением АНО ДПО «УЦ Развитие» (договор № 661 от 08.08.16) - число участников мероприятия 22 http://www.biznes-vs.ru/novosti/158-v-g-verkhnyaya-salda-sostoyalsya-seminar-uchastie-sub-ektov-malogo-i-srednego-predprinimatelstv-v-konkursakh-na-predostavlenie-uslug-dlya-gosudarstvennykh-i-munitsipalnykh-nuzhd;

Проведен круглый стол «Встреча с успешным предпринимателем», с привлечением АНО «Институт регионального развития при Уральской Торгово-промышленной палаты» (договор от 01.11.16г.) - число участников мероприятия – число участников 32 http://www.biznes-vs.ru/novosti/202-kruglyj-stol-vstrecha-s-uspeshnym-predprinimatelem-ip-motchanyj-vladimir-aleksandrovich;

Общее число участников мероприятия «Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности» - 587; т.к % выполнения мероприятия «Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности» составил 78,3, сделан возврат субсидии в размере 29,48 тыс.рублей. 
6. Субсидирование затрат резидентов бизнес-инкубатора по оплате аренды помещений бизнес-инкубатора
Получатели средств – 4 резидента бизнес-инкубатора:

ИП Гараев Р.А., ИП Пипер А.В., ООО «ПП Мангуст», ООО «Уралклимат». 

Общая сумма: 166,990 тыс.руб.  Выплаты проведены согласно Положения о порядке предоставления субсидий начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат по оплате базового комплекса услуг Верхнесалдинского бизнес-инкубатора от 19.04.16, утвержденного решением № 2-2016 Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства». 

Получатели поддержки занесены в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства и размещены на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru/ekonomika/predprinimatelstvo/reestr-subektov-malogo-i-srednego-predprinimatelstva-v-verkhnesaldinskom-gorodskom-okruge-poluchatel/.

Общий процент выполнения реализации мероприятий в 2016году - 96,9%.
