С 20 марта 2017 года  вступает в силу порядок декларирования таможенной  процедуры таможенного транзита в электронной форме, в соответствии с приказом Минфина России №144н от 30.08.2016г., утвердившим порядок использования Единой автоматизированной информационной системы таможенных органов при таможенном контроле, таможенном декларировании и выпуске (отказано в выпуске) товаров, помещаемых под таможенную процедуру таможенного транзита,  в электронной форме.

    Данный порядок определяет последовательность действий таможенных органов и участников  ВЭД. Взаимодействие участников ВЭД и перевозчиков с таможенными органами осуществляется посредством электронного обмена информацией, при соблюдении условий, изложенных в настоящем  Порядке.

    Порядок применяется при перемещении товаров по территории Российской Федерации в соответствии с таможенной процедурой таможенного транзита. При использовании технологии «электронного транзита» декларант таможенной процедуры будет иметь возможность управлять процессом и получать сведения об этапах декларирования в режиме реального времени без личного присутствия в таможенных органах места прибытия, отправления и назначения.
